



Пока мы молоды, мы не понимаем, как чувствует себя пожилой человек. А, как известно, старики постепенно теряют не только здоровье, энергичность, но и остальные прелести молодого организма. Ну а чтобы почувствовать на себе все прелести 75-летнего возраста, можно примерить на часок специальный костюмчик.

Усилиями работников лаборатории AgeLab был создан специальный костюм AGNES. Он представляет собой своеобразный стимулятор старости. В разработке этого проекта принимало участие немало специалистов: инженеры, студенты, дизайнеры, архитекторы, маркетологи и многие другие. Они изучали проблемы стариков, чтобы понять все те проблемы, с которыми они сталкиваются.

Костюм AGNES включает все особенности, сопровождающие повседневный образ жизни 75-летнего человека:

- для получения звуковых ощущений костюм имеет ушные заглушки;

- желтые очки преобразуют изображение, делая его менее четким и немного затуманенным;

- надевая шлем на голову, обычному человеку приходится напрягать голову и мышцы шеи, чтобы увидеть нужную информацию;

- специальные налокотники и наколенники снижают активность суставов;

- перчатки на руках ухудшают осязание.

- ремни ограничивают ширину шага во время движения.

Общий вес костюма достигает десяти килограмм. Надев его, обычный человек, словно перевоплощается. Он начинает осознавать, насколько тяжело обычным старикам во время прогулок, в общественном транспорте, на эскалаторах. Возможно, попав на часок в будуще 75, каждый сегодня по-другому взглянет на свое отношение к пожилым людям.